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Πρ. ΙΣΚΕ: Στόχος μας η εγγραφή όλων των 
κληρικών στο Σύνδεσμο (audio)
/ Συνεντεύξεις

Για την τελευταία συνάντηση του Ιερού Συνδέσμου Κληρικών 
Ελλάδος (Ι.Σ.Κ.Ε.) με τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο και τα θέματα που συζητηθήκαν μίλησε 
αποκλειστικά ο Πρόεδρος του ΙΣΚΕ π. Γεώργιος Σελλής με το 
Πρακτορείο «Ορθοδοξία» και με το δημοσιογράφο Αντώνη 
Μακατούνη.

   

 «Υπάρχει μία πολύ καλή σχέση και ιδίως τα τελευταία χρόνια του Ιερού 
Συνδέσμου Κληρικών Ελλάδος με την Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος
. Αυτό το οποίο μας απασχολούσε έντονα τον τελευταίο καιρό ήταν η τακτοποίηση 
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των θέσεων των κληρικών το οποίο επιτεύχθηκε με ενέργειες του Μακαριωτάτου, 
της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου και του Ι.Σ.Κ.Ε. Ένα θέμα το οποίο εκκρεμούσε πάνω 
από εβδομήντα έτη και το οποίο ταχτοποιήθηκε, ευτυχώς. Για αυτό λοιπόν η 
πρώτη αφορμή που επισκεφτήκαμε τον Μακαριώτατο ήταν αυτή, να του 
εκφράσουμε την ευχαριστία μας και να συνεχίσουμε την καλή συνεργασία που 
υπάρχει και στο μέλλον» αναφέρει αρχικά ο Πρόεδρος του ΙΣΚΕ π. Γεώργιος 
Σελλής.

Εν συνεχεία προσθέτει, μεταξύ άλλων, «Άλλα θέματα τα οποία μας απασχολούν 
είναι η αμέλεια -εν πολλοίς- των κληρικών απέναντι στον Ι.Σ.Κ.Ε. και κοιτάζουμε 
μία ‘’φόρμουλα’’ πώς να εγγραφούν όλοι οι κληρικοί στον Ι.Σ.Κ.Ε. για να μπορεί να 
έχει περισσότερη δύναμη και να εργάζεται προς το συμφέρον των κληρικών πιο 
σωστά», ενώ ακολούθως συμπληρώνει, «Θα θέλαμε να είναι το σύνολο των 
κληρικών, δυστυχώς δεν είναι. Αυτό από αμέλεια και για άλλους λόγους αλλά 
περισσότερο είναι η αμέλεια των κληρικών όπως γίνεται βέβαια και σε άλλους 
συνδέσμους- κακώς μεν- αλλά γίνεται. Αφήνουν οι λίγοι να βγάζουν τα 
κάστανα από τη φωτιά και οι πολλοί δρέπουν τους καρπούς».
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Σε εξαιρετικό κλίμα η συνάντηση

Αναλυτικότερα, επίσκεψη πραγματοποίησε αντιπροσωπεία του Ιερού Συνδέσμου 
Κληρικών Ελλάδος στον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος στο διάλλειμα 
των εργασιών της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχία.

Επικεφαλής από την πλευρά του Ι.Σ.Κ.Ε. στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε την 
περασμένη Τετάρτη 5 Οκτωβρίου ήταν ο πρόεδρος π. Γεώργιος Σελλής.

Τα μέλη του Δ. Σ. του Ι.Σ.Κ.Ε. υποδέχτηκε εγκάρδια ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, Πρόεδρος της 
Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας.



Η συνάντηση διεξήχθη σε εξαιρετικό κλίμα και συζητήθηκαν θέματα που αφορούν 
τον εφημεριακό κλήρο και ανταλλάχθηκαν εκατέρωθεν ευχές για την ενδυνάμωση, 
προς όφελος της Αγιωτάτης Εκκλησίας της Ελλάδος και ιδιαίτερα του 
εφημεριακού κλήρου, της αγαστής συνεργασίας της Ιεράς Συνόδου μετά του Ιερού 
Συνδέσμου Κληρικών Ελλάδος.

 

 


